
В Кемеровской области – Кузбассе подросток признан виновным в угоне автомобиля

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 16-летнему жителю одного из городов области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что осужденному позвонил его 19-летний знакомый, который в ходе их разговора сказал, что у него в тот день был день рождения, и уговорил покататься на автомобиле отца осужденного, как бы сделав ему подарок. Подросток без разрешения родителей взял ключи от гаража и автомобиля, в компании 19-летнего знакомого они проникли в помещение, последний завел транспортное средство, и они поехали кататься по городу. Затем молодые люди в салоне автомобиля выпили спиртного, а когда они снова поехали по городу, их заметили сотрудники ГИБДД, которые остановили транспортное средство и доставили компанию в отдел.

Уголовное дело в отношении 19-летнего местного жителя выделено в отдельное производство в связи с его розыском, так как последний скрылся от органов следствия, и передано по подследственности в органы полиции. 16-летний подросток со следствием сотрудничал, вину признал.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев. На основании ст. 76 УК РФ он был освобожден от отбывания назначенного наказания в связи с примирением с потерпевшим.

17 Января 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1647805>

